 Продукция компании СТЛ имеет рекомендации и заключения ведущих медицинских учреждений — Министерства Здравоохранения РФ, Российской Академии Наук, ЦИТО и Научного Центра Неврологии.

Аппарат ультразвуковой терапевтический (АУЗТ) «Дельта» является инновационным современным медицинским устройством и предназначен для проведения процедур нелекарственной ультразвуковой терапии, а также лекарственного ультрафонофореза.

Лечебно-профилактическое применение механических колебаний ультразвуковой частоты (ультразвук), используемых в АУЗТ «Дельта», позволяет эффективно проводить лечение заболеваний и последствий травм опорно-двигательного аппарата, периферической нервной системы, заболеваний желудочно-кишечного тракта и органов дыхания, мочеполовой системы, ЛОР-заболеваний, а так же в эстетических областях для лечения целлюлита и других заболеваний подкожно-жировой клетчатки.

При использовании АУЗТ «Дельта» вместе с лекарственными веществами (ультрафонофорез) достигается наиболее быстрое, полное и глубокое проникновение лекарства через кожу в глубжележащие ткани.

Аппарат эффективен при разных стадиях заболевания (острая, хроническая, затухающая, ремиссии) и рекомендован к применению в условиях стационара, поликлиники, санатория, в спортивной медицине, а также — в домашних условиях самим пациентом.

Настройки аппарата устанавливаются с помощью кнопок, а информация отображается на индикаторах. Уровень интенсивности и время воздействия аппарата регулируется в зависимости от потребностей и индивидуальной чувствительности пользователя.

Как это работает?

Уникальные свойства ультразвука уже давно используются в медициние не только для диагностики, но и для лечения и профилактики заболеваний. Широко используются ультразвуковые волны высокой частоты и в косметологии и стоматологии (ультразвуковая чистка лица, профессиональная чистка зубов и т.п.)

Домашний ультразвуковой аппарат генерирует ультразвуковые колебания частотой до 1000000 Гц (1МГц). Проводящий гель для ультразвукового аппарата препятствует отражению волн и позволяет направить всю генерируемую и акустическую энергию внутрь тела через кожу. Звуковые волны проникают в структуры тканей на глубину от 1 до 8-9 см, и вызывают в них целый комплекс процессов, которые, действуя совокупно вызывают следующие благоприятные изменения:

• улучшение микроциркуляции;

• стимулирование кровообращения и лимфообращения;

• ускорение процессов регенерации;

• выведение лишней жидкости, снятие отёков;

• улучшение метаболизма;

• устранение воспаления;

• снятие болевого синдрома;

• выработка гормонов радости;

• изменение клеточных мембран (ультразвук делает их более проницаемыми для лекарственных препаратов, наносимых местно через кожу).

Благодаря ультразвуковой терапии тела можно успешно бороться с проявлениями многих хронических заболеваний (остеохандроз, артрит и артроз суставов, варикозное расширение вен и тромбофлебит, гипертония и многие другие медицинские показания), повышать эффективность лечения лекарственными препаратами, улучшать общее самочувствие и снимать болевой синдром. Аппараты ультразвуковой терапии используются в период постравматической и послеоперационной реабелитации, ускоряет сроки заживления и регенерации тканей, предотвращает появление грубых рубцов.

Ультразвуковая терапия — лечебно-профилактическое применение механических колебаний ультразвуковой (выше 16 кГц) частоты, называемых ультразвуком. В АУЗТ «Дельта» используется ультразвук частотой 1 МГц (1000 кГц).

В основе механизма лечебного действия ультразвука на организм человека лежат следующие эффекты:

• механический, вызываемый переменным акустическим давлением;

• тепловой, связанный с преобразованием в тканях механической (акустической) энергии в тепловую;

• физико-химический, обусловленный действием ультразвука на биохимические и биофизические процессы в организме;

• пьезоэлектрический, под действием изменяющегося давления, сжатия и разрежения изменяется электрический потенциал мембран клеток биологической ткани.

Показания к применению:

• заболевания и последствия травм опорно-двигательного аппарата: артрит, артроз, болезнь Бехтерева, ревматоидный артрит, пяточная шпора, периартрит плече-лопаточный, эпикондилит, спондилоартрит позвоночника, последствия оперативного • лечения грыж позвоночных дисков, контрактуры, миозиты, тендовагиниты, бурситы;

• заболевания и травмы периферической нервной системы: остеохондроз позвоночника с неврологическими осложнениями, невриты, невралгии;

• заболевания бронхо-легочной системы: хронический бронхит, хроническая пневмония, бронхиальная астма вне обострения;

• заболевания желудочно-кишечного тракта: хронический гастрит, дуоденит, неосложненная язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, хронический бескаменный холецистит, дискинезия желчевыводящих путей, хронический гепатит (вне обострения);

• заболевания мочеполовой системы: аднексит, трубное бесплодие, спаечная болезнь малого таза, хронический простатит, хроническая тазовая боль;

• заболевания кожи и подкожно-жировой клетчатки: склеродермия, хроническая экзема, келоидные рубцы, зудящие дерматозы, целлюлит;

• заболевания органов уха, горла, носа: хронический тонзиллит, вазомоторный ринит, хронический синусит (вне обострения);

• стоматологические заболевания: глассалгия, рубцово-спаечные процессы, пародонтоз, артрозы и артриты височно-нижнечелюстного сустава, контрактура жевательных мышц.

Одна из наиболее ценных функций АУЗТ «Дельта» - режим фонофореза  в домашних условиях.

Ультрафонофорез — это физиотерапевтическая процедура, позволяющая сделать внутренние ткани и структуры более восприимчивыми к действию местных лекарственных средств — мазей, кремов, гелей и т.д.

Профессиональные аппараты для фонофореза громоздки и неудобны, на процедуры нужно ходить продолжительное время каждый день, но «Дельта» - это портативный ультразвуковой аппарат, который можно использовать дома, в удобном для Вас режиме, в соответствии с рекомендациями врача.

Если Вы страдаете серьёзными хроническими заболеваниями различных систем и органов и регулярно проходите основное и физиотерапевтическое лечение, то можно значительно сэкономить средства, время и силы, перенеся процедуры в удобные Вам условия!

Ультразвуковая терапия в лечебной косметологии.

Домашняя аппаратная косметология с «Дельта»? Это реально! Для лечебной косметологии используются такие свойства ультразвука, как воздействие на соединительную ткань, которая размягчается, становится более эластичной, что можно использовать для борьбы с угревой сыпью, рубцами, постакне и другими кожными проблемами.

Надело испытывать комплексы от несовершенства лица и других участков тела? Ультразвуковой аппарат «Дельта» поможет решить многие проблемы. Кроме непосредственной борьбы с косметологическими проблемами, Вы получите общий омолаживающий эффект за счёт улучшения обменных и регенеративных процессов в коже.

Также, за счёт эффекта микромассажа, улучшения микроциркуляции жидкостей и лимфы, ультразвуковая терапия может применяться для лечения целлюлита. Хотите избавиться от некрасивой «апельсиновой корки» без походов в салоны и косметологические кабинеты? Купите ультразвуковой аппарат для домашнего использования «Дельта», проконсультируйтесь с врачом и получите то тело, о котором Вы давно мечтаете!

Приобретать электронейростимулятор у нас — это приобретение 100 % оригинальной продукции, надёжность, безопасность и эффективность которой подтверждена соответсвтующими документами. Для Вас действуют услуги доставки, официальная гарантия, сервисное обслуживание. Остерегайтесь дешёвых неэффективных подделок!!!

Фирма-производитель оставляет за собой право на внесение изменений в конструкцию, дизайн и комплектацию товара: Аппарат ультразвуковой терапевтический (АУЗТ) «Дельта». Пожалуйста, сверяйте информацию о товаре с информацией на официальном сайте компании производителя.
